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Σκοπός 
 

Το παρόν έγγραφο παρέχει βασικές πληροφορίες σχετικά με το παρόν επεν▫δυτικό προϊόν. Δεν είναι υλικό εμπορικής προώθησης. Οι πληροφορίες απαι▫τούνται βάσει 
του νόμου για να σας βοηθήσουν να κατανοήσετε τη φύση, τους κινδύνους, το κόστος, τα δυνητικά κέρδη και ζημίες του παρόντος προϊόντος και να σας βοηθήσουν να 
το συγκρίνετε με άλλα προϊόντα. 
 

Προϊόν 
onemarkets BlackRock Global Equity Dynamic Opportunities Fund  
Ένα Υπο-Αμοιβαίο Κεφάλαιο της onemarkets Fund SICAV 
Κατηγορία μεριδίου: CD-USD
 

Η διαχειρίστρια εταιρεία είναι η Structured Invest S.A. – Μέλος του UniCredit 
Group 
ISIN: LU2693798808 
δικτυακός: www.structuredinvest.lu 
Καλέστε +35224824800 για περισσότερες πληροφορίες.

Τα onemarkets Fund SICAV είναι ένας ΟΣΕΚΑ με άδεια λειτουργίας στο 
Λουξεμβούργο υπό την επίβλεψη της Commission de Surveillance du Secteur 
Financier (CSSF) σε σχέση με αυτό το έγγραφο βασικών πληροφοριών (KID).Αυτό 
το PRIIP (συσκευασμένα επενδυτικά προϊόντα για ιδιώτες επενδυτές και 
επενδυτικά προϊόντα βασιζόμενα σε ασφάλιση) έχει άδεια λειτουργίας στο 
Λουξεμβούργο. 
Η Structured Invest S.A. έχει άδεια λειτουργίας στο Λουξεμβούργο και υπόκειται 
στην Commission de Surveillance du Secteur Financier (CSSF). 
Το έγγραφο αυτό έχει ημερομηνία 30/10/2025

 

Τι είναι αυτό το προϊόν;
Τύπος 
Αυτό είναι ένα Υπο-Αμοιβαίο Κεφάλαιο (το "Υπο-Αμοιβαίο Κεφάλαιο") της 
onemarkets Fund. Η onemarkets Fund είναι μια επενδυτική εταιρεία με ευέλικτο 
μετοχικό κεφάλαιο (SICAV) με πολλαπλά Υπο-Αμοιβαίο Κεφάλαιο και διέπεται από 
τον νόμο του Λουξεμβούργου της 17ης Δεκεμβρίου του 2010 σχετικά με 
οργανισμούς συλλογικών επενδύσεων. 

Διάρκεια 
Το Υπο-Αμοιβαίο Κεφάλαιο είναι απεριόριστης διάρκειας. Η εταιρεία διαχείρισης 
μπορεί να προβαίνει μονομερώς σε εξαγορά μιας κατηγορίας μεριδίου ενός 
επενδυτή ή να αλλάζει τη συμμετοχή σε άλλη κατηγορία μεριδίου, αν ο επενδυτής 
δεν πληροί πλέον τα κριτήρια εκπλήρωσης για τη διατήρηση της κατηγορίας 
μεριδίου που έχει. Το διοικητικό συμβούλιο μπορεί να αποφασίζει υπό ορισμένες 
συνθήκες την υποχρεωτική εξόφληση όλων των μεριδίων του σχετικού Υπο-
Αμοιβαίου Κεφαλαίου ή κατηγορίας μεριδίου στην καθαρή αξία ενεργητικού ανά 
μερίδιο για την ημερομηνία αποτίμησης, από την οποία θα ισχύει μια τέτοια 
απόφαση και να τερματίζει και να ρευστοποιεί τέτοια Υπο-Αμοιβαία Κεφάλαια ή 
κατηγορίες μεριδίων. 

Στόχοι 
Επενδυτικός στόχος: Ο επενδυτικός στόχος του Υπο-Αμοιβαίου Κεφαλαίου είναι η 
μεγιστοποίηση της συνολικής απόδοσης. Το Υπο-Αμοιβαίο Κεφάλαιο επενδύει 
παγκοσμίως σε μετοχικούς τίτλους, χωρίς προκαθορισμένα χωρικά ή γεωγραφικά 
όρια, τουλάχιστον το 70% του καθαρού ενεργητικού του. Το Υπο-Αμοιβαίο 
Κεφάλαιο θα επιδιώκει γενικώς τις επενδύσεις σε υποτιμημένους τίτλους. Το Υπο-
Αμοιβαίο Κεφάλαιο μπορεί επίσης να επενδύει σε μετοχικούς τίτλους μικρών και 
αναπτυσσόμενων εταιρειών. Η διαχείριση της έκθεσης σε συναλλαγματικό 
κίνδυνο γίνεται με ευελιξία. 
Επενδυτική στρατηγική: Το Υπο-Αμοιβαίο Κεφάλαιο υιοθετεί μια ευέλικτη 
πολιτική επιμερισμού ενεργητικού και θα επενδύει σε ένα διαφοροποιημένο 
χαρτοφυλάκιο ενεργητικού πολλαπλών κατηγοριών. Το Υπο-Αμοιβαίο Κεφάλαιο 
θα επενδύει σε τίτλους που εκδίδονται από επιχειρήσεις, κυβερνήσεις και εκδότες 
σχετιζόμενους με κυβερνήσεις, λοιπούς μη κυβερνητικούς εκδότες, 
ευρισκόμενους σε ανεπτυγμένες και αναδυόμενες αγορές και εκφραζόμενους σε 
παγκόσμια νομίσματα. Το Υπο-Αμοιβαίο Κεφάλαιο θα επιδιώκει να ενισχύει την 
έκθεση σε επενδύσεις που θεωρείται ότι έχουν συσχετιζόμενες θετικές εξωτερικές 
επιδράσεις (όπως είναι οι εκδότες χαμηλών εκπομπών άνθρακα). Το Υπο-Αμοιβαίο 
Κεφάλαιο επενδύει σε βιώσιμες επενδύσεις, οι οποίες συμβάλλουν σε ένα μεγάλο 
εύρος περιβαλλοντικών ή/και κοινωνικών στόχων που μπορούν να 
περιλαμβάνουν, ενδεικτικά, εναλλακτικές και ανανεώσιμες πηγές ενέργειας, 
ενεργειακή αποδοτικότητα και μέτρα πρόληψης ρύπανσης. Επίσης, το Υπο-
Αμοιβαίο Κεφάλαιο δεν λαμβάνει υπόψη τους Βασικούς Δείκτες Δυσμενών 
Επιπτώσεων (PAI) όσον αφορά τους συντελεστές βιωσιμότητας σύμφωνα με το 
άρθρο 7(1) του SFDR. Ο δείκτης αναφοράς του Υπο-Αμοιβαίου Κεφαλαίου είναι ο 
δείκτης MSCI World ACWI Index (ο "Δείκτης"), ο οποίος έχει επιλεγεί για 
αντιπροσωπευτική αναπαράσταση του επενδυτικού περιβάλλοντος και, συνεπώς, 
αποτελεί κατάλληλο συγκριτή απόδοσης. Ο Διαχειριστής Επενδύσεων έχει στη 
διακριτική του ευχέρεια μια ευρεία γκάμα σχετιζόμενη με τον Δείκτη. 
Επενδυτική πολιτική: Το Υπο-Αμοιβαίο Κεφάλαιο θα επενδύει τακτικά 
τουλάχιστον το 70% του καθαρού ενεργητικού του σε μετοχικούς τίτλους. Το Υπο-
Αμοιβαίο Κεφάλαιο θα επενδύει έως το 20% του καθαρού ενεργητικού του σε 
μερίδια A-Shares της Κίνας μέσω του προγράμματος Shanghai-Hong Kong Stock 
Connect. Το Υπο-Αμοιβαίο Κεφάλαιο μπορεί να επενδύει σε αρχικές δημόσιες 
προσφορές. Οι κινητές αξίες τέτοιων IPO πρέπει να περιορίζονται στο 10% του 

καθαρού ενεργητικού του Υπο-Αμοιβαίου Κεφαλαίου. Το Υπο-Αμοιβαίο Κεφάλαιο 
μπορεί να επενδύει σε ομόλογα υψηλής βαθμολογίας / επενδυτικής βαθμίδας και 
η έκθεση του Υπο-Αμοιβαίου Κεφαλαίου σε υπό αίρεση μετατρέψιμες ομολογίες 
("Coco") περιορίζεται στο 20% του καθαρού ενεργητικού του. Η έκθεση του Υπο-
Αμοιβαίου Κεφαλαίου σε επισφαλείς τίτλους περιορίζεται στο 5% του καθαρού 
ενεργητικού του. Επιπλέον, το Υπο-Αμοιβαίο Κεφάλαιο μπορεί να επενδύει χωρίς 
περιορισμούς σε εργαλεία εκφρασμένα σε νομίσματα διαφορετικά από το 
νόμισμα αναφοράς και μπορεί να χρησιμοποιεί στρατηγικές για την αντιστάθμιση 
νομισματικών κινδύνων αναπτυγμένων αγορών. Το Υπο-Αμοιβαίο Κεφάλαιο δεν 
θα επενδύει περισσότερο από το 10% του καθαρού ενεργητικού του σε μετοχές ή 
μερίδια άλλων ΟΣΕΚΑ ή ΟΣΕ επιλέξιμων σύμφωνα με το άρθρο 41(1)e) της 
νομοθεσίας του 2010. Σε περίπτωση επενδύσεων σε μερίδια ΟΣΕΚΑ ή 
χρηματιστηριακά διαπραγματεύσιμα αμοιβαία κεφάλαια ΟΣΕΚΑ (ΟΣΕΚΑ-ΔΑΚ), οι 
πιθανές αντιπαραχωρήσεις θα είναι προς όφελος του Υπο-Αμοιβαίου Κεφαλαίου. 
Το Υπο-Αμοιβαίο Κεφάλαιο μπορεί επίσης να αγοράζει εργαλεία χρηματαγοράς 
έως το 10% του καθαρού ενεργητικού του. Το Υπο-Αμοιβαίο Κεφάλαιο μπορεί να 
χρησιμοποιεί χρηματοοικονομικά εργαλεία και παράγωγα για σκοπούς 
επενδυτικούς και αντιστάθμισης κινδύνων, ειδικά τον παγκόσμιο κίνδυνο 
δυσμενούς ανάπτυξης της αγοράς, τον συναλλαγματικό κίνδυνο και άλλους 
σχετικούς κινδύνους. Μπορεί επίσης να χρησιμοποιεί εργαλεία παραγώγων, 
εισηγμένα συμβόλαια μελλοντικής εκπλήρωσης, ανταλλαγές συνολικής 
απόδοσης, CFD, ανταλλαγές επιτοκίων και ανταλλαγές κινδύνου αθέτησης. Για την 
ενίσχυση των επενδυτικών αποδόσεων, ο Διαχειριστής Επενδύσεων μπορεί να 
χρησιμοποιεί ελλειμματικές και πλεονασματικές θέσεις για να διαφοροποιεί 
ενεργητικό, νόμισμα και επιμερισμούς αγορών ως απόκριση στις συνθήκες και τις 
ευκαιρίες της αγοράς. Το Υπο-Αμοιβαίο Κεφάλαιο θα τοποθετεί τουλάχιστον το 
70% των συνολικών στοιχείων του ενεργητικού σε επενδύσεις με περιβαλλοντικά 
ή/και κοινωνικά χαρακτηριστικά. Για περισσότερες πληροφορίες, ανατρέξτε στο 
έντυπο. 
Παράγωγα: Το Υπο-Αμοιβαίο Κεφάλαιο μπορεί να χρησιμοποιεί 
χρηματοοικονομικά παράγωγα για επενδυτικούς σκοπούς. 
Συναλλαγές χρηματοδότησης τίτλων: Το Υπο-Αμοιβαίο Κεφάλαιο θα εισέρχεται 
σε συναλλαγές στο πλαίσιο του SFTR. 
Τεχνικές και εργαλεία: Το Υπο-Αμοιβαίο Κεφάλαιο μπορεί να χρησιμοποιεί 
τεχνικές αποδοτικής διαχείρισης χαρτοφυλακίου. Για περισσότερες πληροφορίες, 
ανατρέξτε στο έντυπο. 
Δείκτης αναφοράς και χρήση: Το Υπο-Αμοιβαίο Κεφάλαιο δεν χρησιμοποιεί 
δείκτες στο πλαίσιο του κανονισμού για τους δείκτες αναφοράς. 
Ταξινόμηση SFDR: Το Υπο-Αμοιβαίο Κεφάλαιο ανακηρύσσεται σε 
χρηματοοικονομικό προϊόν σύμφωνα με το άρθρο 8 του SFDR (κανονισμός περί 
γνωστοποιήσεων αειφορίας στον τομέα των χρηματοπιστωτικών υπηρεσιών). 
Πολιτική κατανομής: Αυτή είναι μια κατανεμητική κατηγορία μεριδίου. 
Εγγραφή και εξόφληση: Τα μερίδια εκδίδονται κάθε ημέρα αποτίμησης στην τιμή 
αποτίμησής τους. Οι μεριδιούχοι δικαιούνται να ζητήσουν την εξόφληση των 
μεριδίων τους ανά πάσα στιγμή στην καθαρή αξία ενεργητικού ανά μερίδιο. 
Νόμισμα: Το νόμισμα αναφοράς του Υπο-Αμοιβαίου Κεφαλαίου είναι το EUR. 
Χρήσιμες πληροφορίες: Ο θεματοφύλακας του Υπο-Αμοιβαίου Κεφαλαίου είναι η 
CACEIS Bank, Luxembourg Branch. Περισσότερες πληροφορίες: Αυτό το έγγραφο 
βασικών πληροφοριών έχει προετοιμαστεί για μια κατηγορία μεριδίου. Τα 
περιουσιακά στοιχεία και οι υποχρεώσεις κάθε Υπο-Αμοιβαίου Κεφαλαίου της 
onemarkets Fund SICAV είναι διαχωρισμένα, που σημαίνει ότι η επένδυσή σας σε 
αυτό το Υπο-Αμοιβαίο Κεφάλαιο επηρεάζεται μόνο από κέρδη και απώλειες σε 

www.structuredinvest.lu
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αυτό το Υπο-Αμοιβαίο Κεφάλαιο. Η ετήσια αναφορά, η εξαμηνιαία αναφορά, το 
έντυπο, η τελευταία τιμή μεριδίου και άλλες χρήσιμες πληροφορίες διατίθενται 
δωρεάν στα Αγγλικά εδώ www.structuredinvest.lu  

Στοχευόμενος ιδιώτης επενδυτής 
Αυτή η κατηγορία μεριδίου είναι ανοιχτή για ιδιώτες επενδυτές. Η επένδυση σε 
αυτό το Υπο-Αμοιβαίο Κεφάλαιο είναι κατάλληλη μόνο για επενδυτές που 
μπορούν να αξιολογήσουν τους κινδύνους και την οικονομική αξία της επένδυσης. 

Ο επενδυτής πρέπει να είναι προετοιμασμένος να αποδεχθεί αυξημένη 
μεταβλητότητα του Υπο-Αμοιβαίου Κεφαλαίου και δυνητικά υψηλές απώλειες 
κεφαλαίου για την επίτευξη επενδυτικών αποδόσεων δυναμικότητας άνω του 
μετρίου. Το Υπο-Αμοιβαίο Κεφάλαιο προορίζεται για επενδυτές με μεσοπρόθεσμο 
έως μακροπρόθεσμο επενδυτικό ορίζοντα. 

 

Ποιοι είναι οι κίνδυνοι και τι μπορώ να κερδίσω; 
δείκτης κινδύνου 
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Ο δείκτης κινδύνου ισχύει με την παραδοχή ότι θα διατηρήσετε το προϊόν για 4 έτη. Ο πραγματικός κίνδυνος μπορεί να ποικίλλει 
σημαντικά, αν ρευστοποιήσετε την επένδυσή σας πρόωρα, ενώ ενδέχεται να εισπράξετε μικρότερο ποσό. 

 

Ο συνοπτικός δείκτης κινδύνου είναι ένας οδηγός για το επίπεδο κινδύνου αυτού του προϊόντος σε σύγκριση με άλλα προϊόντα. Δείχνει πόσο πιθανό είναι το προϊόν να 
χάσει χρήματα λόγω κινήσεων στις αγορές ή διότι δεν είμαστε σε θέση να σας πληρώσουμε. 
Έχουμε κατατάξει αυτό το προϊόν ως 4 από 7, το οποίο είναι κατηγορία κινδύνου μεσαία. Αυτό βαθμολογεί τις πιθανές ζημίες από τις μελλοντικές επιδόσεις σε επίπεδο 
μεσαία και κακές συνθήκες της αγοράς θα μπορούσε να έχει αντίκτυπο στην ικανότητά μας να σας πληρώσει. 
Πρέπει να γνωρίζετε τον συναλλαγματικό κίνδυνο. Θα λαμβάνετε πληρωμές σε διαφορετικό νόμισμα, ούτως ώστε η τελική απόδοση που θα απολαμβάνετε να 
εξαρτάται από την ισοτιμία μεταξύ των δύο νομισμάτων. Αυτός ο κίνδυνος δεν λαμβάνεται υπόψη στον δείκτη που εμφανίζεται παραπάνω. 
Αυτό το προϊόν δεν περιλαμβάνει προστασία από τις μελλοντικές επιδόσεις της αγοράς, επομένως θα μπορούσατε να χάσετε ένα μέρος ή ολόκληρη την επένδυσή σας. 
Για περισσότερες πληροφορίες για τους κινδύνους στους οποίους εκτίθεται το PRIIP (συσκευασμένα επενδυτικά προϊόντα για ιδιώτες επενδυτές και επενδυτικά προϊόντα 
βασιζόμενα σε ασφάλιση), ανατρέξτε στο "Παράρτημα 5: Ειδικοί για το Υπο-Αμοιβαίο Κεφάλαιο παράγοντες κινδύνου" του εντύπου. 
 

Σενάρια Επιδόσεων 
 

Οι εμφανιζόμενοι αριθμοί περιλαμβάνουν όλα τα έξοδα του προϊόντος καθ' εαυτό, αλλά ενδέχεται να μην περιλαμβάνουν όλα τα έξοδα που καταβάλλετε στον 
διαχειριστή ή διανομέα σας. Οι αριθμοί δεν λαμβάνουν υπόψη το δικό σας φορολογικό καθεστώς, που μπορεί επίσης να επηρεάσει το ύψος της απόδοσής σας. Η 
φορολογική νομοθεσία του κράτους μέλους του ιδιώτη επενδυτή μπορεί να επηρεάσει την τρέχουσα πληρωμή. 
Το τι θα λάβετε από αυτό το προϊόν εξαρτάται από τις μελλοντικές επιδόσεις της αγοράς. Οι εξελίξεις της αγοράς στο μέλλον είναι αβέβαιες και δεν μπορούν να 
προβλεφθούν με ακρίβεια. 
Τα δυσμενή, μετριοπαθή και ευνοϊκά σενάρια που παρουσιάζονται είναι παραδείγματα όπου χρησιμοποιείται η χείριστη, μέση και βέλτιστη απόδοση του προϊόντος και 
ενός κατάλληλου δείκτη αναφοράς τα τελευταία 10 έτη. Τα σενάρια που παρουσιάζονται είναι παραδείγματα που βασίζονται σε προηγούμενα αποτελέσματα και σε 
ορισμένες παραδοχές. Οι αγορές θα μπορούσαν να αναπτυχθούν πολύ διαφορετικά στο μέλλον. 

Συνιστώμενη περίοδος διακράτησης: 4 έτη  

Παράδειγμα επένδυσης: 10 000 USD 

Σενάρια 

Εάν αποχωρήσετε έπειτα από 1 
έτος 

Εάν αποχωρήσετε έπειτα από 
4 έτη 

Ελάχιστο Δεν υπάρχει ελάχιστη εγγυημένη απόδοση. Θα μπορούσατε να χάσετε ένα μέρος ή ολόκληρη την επένδυσή σας. 

Ακραίων καταστάσεων 
Πόσα μπορεί να σας επιστρα φούν μείον το κόστος 4 040 USD 3 850 USD 

Μέση απόδοση κάθε έτος -59.60% -21.23% 

Δυσμενές 
Πόσα μπορεί να σας επιστρα φούν μείον το κόστος 7 340 USD 9 240 USD 

Μέση απόδοση κάθε έτος -26.60% -1.96% 

Μετριοπαθές 
Πόσα μπορεί να σας επιστρα φούν μείον το κόστος 10 580 USD 12 140 USD 

Μέση απόδοση κάθε έτος 5.80% 4.97% 

Ευνοϊκό 
Πόσα μπορεί να σας επιστρα φούν μείον το κόστος 14 230 USD 17 020 USD 

Μέση απόδοση κάθε έτος 42.30% 14.22% 

Το σενάριο ακραίων καταστάσεων δείχνει τι μπορείτε να κερδίσετε/χάσετε σε ακραίες συνθήκες της αγοράς 
Δυσμενές σενάριο: Αυτός ο τύπος σεναρίου παρουσιάστηκε για μια επένδυση χρησιμοποιώντας έναν κατάλληλο δείκτη αναφοράς μεταξύ Σεπτέμβριος 2018 και 
Σεπτέμβριος 2022. 
Μέτριο σενάριο: Αυτός ο τύπος σεναρίου παρουσιάστηκε για μια επένδυση χρησιμοποιώντας έναν κατάλληλο δείκτη αναφοράς μεταξύ Ιανουάριος 2020 και Ιανουάριος 
2024. 
Ευνοϊκό σενάριο: Αυτός ο τύπος σεναρίου παρουσιάστηκε για μια επένδυση χρησιμοποιώντας έναν κατάλληλο δείκτη αναφοράς μεταξύ Μάρτιος 2020 και Μάρτιος 
2024.

Τι συμβαίνει αν Structured Invest S.A. δεν είναι σε θέση να πληρώσει; 
Τα περιουσιακά στοιχεία του Υπο-Αμοιβαίου Κεφαλαίου διαφυλάσσονται από τον θεματοφύλακά του, CACEIS Bank, Luxembourg Branch (ο "Θεματοφύλακας"). Σε 
περίπτωση πτώχευσης της διαχειρίστριας εταιρείας, δεν επηρεάζονται τα περιουσιακά στοιχεία του Υπο-Αμοιβαίου Κεφαλαίου στη διαφύλαξη του θεματοφύλακα. 
Ωστόσο, σε περίπτωση πτώχευσης του θεματοφύλακα, ή αν κάποιος ενεργήσει για λογαριασμό του θεματοφύλακα, το Υπο-Αμοιβαίο Κεφάλαιο μπορεί να υποστεί 
οικονομική απώλεια. Ωστόσο, αυτός ο κίνδυνος αντισταθμίζεται ως ένα σημείο από το γεγονός ότι ο θεματοφύλακας είναι υποχρεωμένος βάσει νομοθεσίας και 
κανονισμών να διαχωρίζει τα δικά του περιουσιακά στοιχεία από αυτά του Υπο-Αμοιβαίου Κεφαλαίου. Ο θεματοφύλακας είναι επίσης υπεύθυνος απέναντι στο Υπο-
Αμοιβαίο Κεφάλαιο και τους επενδυτές για κάθε απώλεια που προέρχεται, μεταξύ άλλων, από δική του αμέλεια, απάτη ή σκόπιμη αποτυχία να ανταποκριθεί στις 
υποχρεώσεις του (υπόκειται σε ορισμένους περιορισμούς). Το Υπο-Αμοιβαίο Κεφάλαιο δεν είναι υπεύθυνο αν η διαχειρίστρια εταιρεία ή άλλος επιφορτισμένος πάροχος 
υπηρεσιών δεν εκπληρώσουν τις υποχρεώσεις τους. 

 

Χαμηλότερος κίνδυνος 
 

Υψηλότερος Κίνδυνος 

 ! 



 

σελίδα 3 του 3 

 

Ποιο είναι το κόστος; 
Το άτομο που σας πουλά ή σας συμβουλεύει για αυτό το προϊόν, ενδέχεται να σας χρεώσει με άλλα έξοδα.  Αν αυτό ισχύει, αυτό το άτομο θα σας παρέχει πληροφορίες 
για αυτά τα έξοδα και θα σας δείξει την επίπτωση που θα έχουν όλα τα έξοδα στην επένδυσή σας στο πέρας του χρόνου. Δεν υπάρχει καθορισμένη αποζημίωση ή 
μηχανισμός εγγύησης για επενδυτές στο Υπο-Αμοιβαίο Κεφάλαιο. 

Κόστος με την πάροδο του χρόνου 
Οι πίνακες δείχνουν τα ποσά που λαμβάνονται από την επένδυσή σας για την κάλυψη διαφορετικών τύπων κόστους. Αυτά τα ποσά εξαρτώνται από το ποσό που 
επενδύετε, το χρονικό διάστημα διακράτησης του προϊόντος και τις επιδόσεις του προϊόντος. Τα ποσά που παρουσιάζονται εδώ είναι παραδείγματα που βασίζονται σε 
ένα παράδειγμα ποσού επένδυσης και διαφορετικές πιθανές περιόδους επένδυσης.  
Υποθέσαμε τα εξής: 
— Το πρώτο έτος θα σας επιστραφεί το ποσό που επενδύσατε (ετήσια απόδοση 0 %). Για τις άλλες περιόδους διακράτησης, υποθέσαμε ότι οι επιδόσεις του προϊόντος 
είναι εκείνες που παρουσιάζονται στο μετριοπαθές σενάριο. 
— Επενδύονται USD 10 000. 
 

 Εάν αποχωρήσετε έπειτα από 1 έτος Εάν αποχωρήσετε έπειτα από 4 έτη 

Συνολικό κόστος 599 USD 1 665 USD 

Ετήσιος αντίκτυπος κόστους (*) 6.0% 3.4% κάθε έτος 

(*) Αυτό δείχνει πώς το κόστος μειώνει την απόδοσή σας κάθε έτος κατά την περίοδο διακράτησης. Για παράδειγμα, δείχνει ότι εάν αποχωρήσετε κατά τη συνιστώμενη 
περίοδο διακράτησης, η μέση απόδοσή σας ανά έτος προβλέπεται ότι θα είναι 8.4 % πριν από την αφαίρεση του κόστους και 5 % μετά την αφαίρεση του κόστους.  

Σύνθεση του κόστους 

Εφάπαξ κόστος κατά την είσοδο ή την αποχώρηση 
Εάν αποχωρήσετε 
έπειτα από 1 έτος 

Κόστος εισόδου Έως 3.50% του ποσού που πληρώνετε όταν εισέρχεστε σε αυτή την επένδυ ση. Έως 350 USD 

Κόστος αποχώρησης Δεν χρεώνουμε κόστος αποχώρησης για αυτό το προϊόν. 0 USD 

Τρέχον κόστος λαμβάνεται σε ετήσια βάση 

Αμοιβές διαχείρισης και άλλο 
διοικητικό ή λειτουρ▫γικό 
κόστος 

2.37% της αξίας της επένδυσής σας ανά έτος. Πρόκειται για μια εκτίμηση με βάση το πραγματικό 
κόστος κατά το τελευταίο έτος. 

237 USD 

Κόστος συναλλαγής 
0.12% της αξίας της επένδυσής σας ανά έτος. Αυτή είναι μια εκτίμηση του κόστους μας όταν 
αγοράζουμε και πωλούμε τις υποκείμενες επενδύσεις για το προϊόν. Το πραγματικό ποσό θα ποι 
κίλλει ανάλογα με την ποσότητα που αγο▫ράζουμε ή πωλούμε. 

12 USD 

Πρόσθετο κόστος που λαμβάνεται υπό ειδικές προϋποθέσεις 

Αμοιβές επιδόσεων Δεν υπάρχουν αμοιβές επιδόσεων για αυτό το προϊόν. 0 USD 

Για πόσο χρονικό διάστημα πρέπει να το έχω στην κατοχή μου και μπορώ να κάνω ανάληψη χρημάτων 
πριν από τη λήξη του; 
Συνιστώμενη περίοδος διακράτησης: 4 έτη 
Η συνιστώμενη περίοδος διακράτησης μεριδίου βασίζεται στην αξιολόγηση του κινδύνου από την εταιρεία μας και τα χαρακτηριστικά απόδοσης και το κόστος του 
προϊόντος. Πρέπει να λαμβάνονται υπόψη πιθανές ειδικές για τις κατηγορίες μετοχών προμήθειες εξόφλησης για αποεπενδύσεις. Μπορείτε να εξαγοράσετε την 
επένδυσή σας ανά πάσα στιγμή όπως ορίζεται στο ενημερωτικό δελτίο. Μπορεί να λάβετε λιγότερα από τα αναμενόμενα εάν εξαργυρώσετε νωρίτερα από το πρόγραμμα 
RHP, εφόσον το Αμοιβαίο κεφάλαιο θα είναι λιγότερο πιθανό να πετύχει τους στόχους του. Το RHP δεν πρέπει να λαμβάνεται ως εγγύηση ή ένδειξη μελλοντικής 
απόδοσης, επιστροφής ή επιπέδων κινδύνου. 

Πώς μπορώ να υποβάλω παράπονο; 
Αν δεν είστε απολύτως ικανοποιημένοι με κάποια πτυχή του Υπο-Αμοιβαίου Κεφαλαίου, τη διαχειρίστρια εταιρεία ή το άτομο που σας συμβούλεψε ή πούλησε το 
αμοιβαίο κεφάλαιο και επιθυμείτε να υποβάλετε παράπονα, θα βρείτε τις λεπτομέρειες για τη διαχείριση παραπόνων της εταιρείας μας στην ιστοσελίδα μας 
www.structuredinvest.lu. Επιπλέον μπορείτε να υποβάλετε τα παράπονά σας σε αυτή τη διεύθυνση: Με ταχυδρομείο: Structured Invest S.A., 8-10, rue Jean Monnet, L-
2180 Luxembourg. Τηλεφωνικά: +352 248 248 88 Δευτέρα - Παρασκευή 9:00 ως 16:00, ώρα Λουξεμβούργου. Ή μέσω email: complaintssi.uib.lu@unicredit.eu 
Σε περίπτωση παραπόνου, περιγράψτε τα βασικά γεγονότα όσο πιο λεπτομερώς γίνεται και στείλτε μας όλα τα απαραίτητα έγγραφα. Θα απαντήσουμε γραπτώς μόνο 
εντός ενός μήνα το αργότερο από την ημερομηνία αποστολής του παραπόνου. 

Άλλες συναφείς πληροφορίες 
Μπορείτε να βρείτε το έντυπο πώλησης, το έγγραφο τελευταίων βασικών πληροφοριών (PRIIP-KID), πληροφορίες για τα 10 έτη της προηγούμενης απόδοσης της 
κατηγορίας μεριδίων, προηγούμενα σενάρια απόδοσης της κατηγορίας μεριδίων καθώς και τις τρέχουσες ετήσιες και εξαμηνιαίες αναφοράς δωρεάν από τη 
διαχειρίστρια εταιρεία, Structured Invest S.A., ή από την αρχική σελίδα μας www.structuredinvest.lu. Περαιτέρω πρακτικές πληροφορίες και οι τρέχουσες τιμές μετοχών 
δημοσιεύονται τακτικά στην αρχική μας σελίδα. Πληροφορίες για το τρέχον σύστημα αμοιβής της διαχειρίστριας εταιρείας δημοσιεύονται στην αρχική σελίδα 
www.structuredinvest.lu στην επικεφαλίδα "Σχετικά με εμάς". Αυτό περιλαμβάνει μια περιγραφή του τρόπου προσδιορισμού και καταβολής των αμοιβών και των 
μπόνους καθώς και των σχετιζόμενων κυβερνητικών ρυθμίσεων. Κατόπιν αιτήματος, η διαχειρίστρια εταιρεία μπορεί να σας παρέχει τις πληροφορίες δωρεάν σε έντυπη 
μορφή. 
Προηγούμενες αποδόσεις: Μπορείτε να βρείτε τις προηγούμενες αποδόσεις της κατηγορίας μετοχών για έως και 10 έτη εδώ 
https://docs.data2report.lu/documents/Structured%20Invest/KID_PP/KID_annex_PP_LU2693798808_el.pdf 
Σενάρια απόδοσης: Μπορείτε να βρείτε προηγούμενα σενάρια αποδόσεων ενημερωμένα σε μηνιαία βάση εδώ 
https://docs.data2report.lu/documents/Structured%20Invest/KID_PS/KID_annex_PS_LU2693798808_el.pdf 

www.structuredinvest.lu
complaintssi.uib.lu@unicredit.eu
www.structuredinvest.lu
https://docs.data2report.lu/documents/Structured%20Invest/KID_PP/KID_annex_PP_LU2693798808_el.pdf
https://docs.data2report.lu/documents/Structured%20Invest/KID_PS/KID_annex_PS_LU2693798808_el.pdf
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